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Naroc¢nost zadani obtiznéjsi zadani
Naro¢nost zadani spociva pfedevsim v nutnosti nastudovat slozitéjsi problematiku, seznamit se s pokrocilymi
technologiemi a zhodnotit klady a zapory vypocetni architektury.
Splnéni pozadavki zadani zadani spinéno
Zadani bylo bezpochyby splnéno, student dokazal uspésné implementovat systém pro distribuované zpracovani
velkych dat.
Rozsah technické zpravy pfesahuje obvyklé rozmezi
Technicka zprava nepatrné pfesahuje obvyklé rozmezi. Jednotlivé kapitoly jsou informacéné dostateéné bohaté,
pouze v kapitole o implementaci student zabiha do pfilisnych detaild.
Prezentacni Uroven predloZené prace 80 b. (B)
PrezentaCni Uroven prace je velmi dobrd, vyskytuji se sice drobné chyby, ale obecné jsou rozsahy a navaznosti
kapitol v pofadku, prace je dobfe pochopitelna, jeji struktura je logicka.
Formalni uprava technické zpravy 80 b. (B)
Formalni Gprava prace je také na dobré Urovni, v praci se sice vyskytuje par drobnosti typu neodsazeni nadpisu
prvni Urovné na dalsi stranku ¢i pfeklep v néjakém pismenku, ale jinak se student béznych chyb vyvaroval.
Prace s literaturou 90 b. (A)
P¥i tvorbé bakalafské prace bylo nutno nastudovat a pochopit mnozstvi netrivialni literatury. Student toto zvladl
na vybornou, znalosti danych algoritm( a technologii dokazal Uspésné vyuZit pfi vypracovani projektu. Prace
taktéz prinasi novy zplsob distribuovani vypocetnich Uloh, coz by bez dobrého pochopeni dané problematiky
nebylo mozné.
Realizacni vystup 90 b. (A)
Rozsah a kvalita realiza¢niho vystupu je opét vyborna. Student zvladl implementovat funkéni systém, jehoz
experimentalni vysledky vypadaji velice slibné. K vysledné implementaci bylo nutné se propracovat pfes fadu
technickych obtizi a integrovat mnozstvi nastrojl, jejichz pouziti neni zrovna trivialni.
Vyuzitelnost vysledku
Vysledky studentovy prace se hodi pfedevsim pro zpracovani rozsahlych textovych dat, ve skupiné znalostnich
technologii FIT se vysledny systém d4 jisté vyuZit.
Otazky k obhajobé

» Jaké jsou nevyhody zmifiovaného Bully algoritmu pro volbu koordinatora clusteru?

e Jakym zplsobem pracuje Apache Zookeeper?
Souhrnné hodnoceni 90 b. vyborné (A)
prace. Vzhledem k mnoZstvi odvedené prace a technickym potizim se kterymi se student dokazal vyrovnat je
vhodné studentovo usili ohodnotit zndmkou A.
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